                                             «Предыстория»
Все началось с безобидной прогулки в парке, Фушет гулял и играл с другими Фурри. Весь день прошел у Фушета хорошо, но вот когда Фушет шел к себе домой за ним увязались три подозрительных парня в полностью черных костюмах, у них было по одному мечу. Фушет не придал им особого значения, так как время было позднее, и он подумал то что это просто что то по типу Охранников которые осматривают территорию. И вот он уже заворачивает за угол, как вдруг эти парни резко побежали за ним. Фушет начал волноваться, и думать что им от него нужно. Они обогнали его и развернулись, тем самым останавливая Фушета. Фушет сразу задал вопрос «Что вам от меня нужно парни?», он заметил надпись на их груди «Anti – Furry» он сразу понял, кто это и что им от него было нужно. Он уже хотел бежать, но куда, ведь он оказался загнанным в угол. Они сразу преступили к делу.
                                                    «Битва» 
Но они не учитывали, что Фушет владеет боевыми искусствами. Фушет сразу понял, что драка была неизбежна. Один из них замахнулся, Фушет не теряя времени резко пинает его в живот, из за чего у него вылетает меч из рук. Фушет резко подхватывает лапой летящий меч, и наносит четкий тычковый удар тому прямо в живот, после чего тот уже не мог продолжать сражения. Остались двое парней, они начали вдвоем его атаковать, Фушет блокировал все их удары, но тем самым они отводили его прямо в угол и вскоре Фушет уперся спиной в кирпичную стену из за чего «Anti – Furry» с легкостью повалили Фушета на пол, Фушет блокировал удары со всех сил, но один все-таки смог ударить по правому уху Фушета, ухо не было отрублено но было разрезано почти пополам. Фушет громко заскулил и очень сильно разозлился, что в порыве агрессии, и при помощи навыков боевых искусств ногой отталкивает одного из группы «Anti – Furry» параллельно блокируя удары второго мечем. Он вскочил, и продолжил битву, с одним забыв про другого, который оказался у него за спиной, Фушет начал брать вверх над ситуацией зажимая уже одного из «Anti - Furry» в угол, Но второй дал о себе знать тем, что нанес удар со спины, который был не таким сильным что бы отрубить Фушету лапу, но достаточно мощный что бы оставить шрам на всю жизнь, Фушет не сразу почувствовал боль от ранения, так как был под адреналином, почувствовал он её только под конец боя. Фушет резким разворотным ударом разрубил пополам стоящего позади него оппонента. Он попытался повторить свой удар, но второй из «Anti - Furry» заблокировал его, и битва с ним длилась около 3 минут, пока Фушет не почувствовал боль в плече от ранения. Фушет потерял концентрацию, из за чего соперник смог нанести удар по ноге. Фушет упал на пол. Соперник завел меч наверх, чтобы нанести тычковый удар в живот, и с силой и скоростью меч полетел в живот Фушету. И казалось бы все бой окончен, но реакция Фушета оказалась быстрее. Он отклонил удар, из за чего меч застрял в полу. Фушет резко вскакивает и с размаху бьёт последнего из «Anti - Furry» по спине убивая его.

                                               «Концовка»
Фушет понял, что совершил 3 убийства, от чего у него накатились слезы на глазах. Но у Фушета не могло быть другого выбора, так как мертвым в той ситуации мог оказаться он. В следующий момент Фушет отправился в больницу, где ему оказали мед помощь. И потом он решил сдаться полиции, но вот оказалось, то что «Anti - Furry» кошмарили мирных жителей этого мира уже 4 года, так что Фушета даже вознаградили за это.
